
TISKOVÁ ZPRÁVA 

„Game Changer“  

Kolotoč z obrněného transportéru mění prostředek zabíjení na objekt radosti. 

Praha, 13.9.2024 – Kolotoč Game Changer je provokativní umělecká instalace 

skupiny Immortal Workers, která přetváří obrněný transportér, symbol ozbrojeného konfliktu 

na kolotoč, pouťovou atrakci a ikonu nevinné dětské zábavy. Vzniklá juxtapozice odkazuje na 

absurditu války a nabádá k zamyšlení nad nesmyslností mezilidského násilí. Instalace, která je 

prezentována v rámci Landscape festival najdete na žižkovském Náměstí Radost. V provozu je 

už jen do konce září - každý pátek, sobotu a neděli od 16:00 do 22:00 za příznivých podnebních 

podmínek. Jízdné je dobrovolné. Slavnostní zakončení proběhne 28.9.24 od 18:00, tedy 29.9.24 

je již kolotoč uzavřen. 

Kolotoč Game Changer je kontinuálním pokračováním připravovaného cyklu edukačně-

kultivačních projektů Shift. Prvním dílem tohoto cyklu byla socha Robo Angel, která se 

zaměřila na povznesení morálních hodnot společnosti. Další plánovanou instalací byl Twister 

na tanku, ale z finančních důvodů jsme nakonec zvolili variantu obrněného kolotoče, kterou 

dnes představujeme jako Game Changer. Aktuálně začíná příprava na další projekt z cyklu 

Shift. 

Kolotoč Game Changer vznikal intenzivních šest měsíců, ale nápad je starý více jak tři roky, 

během kterých jeho autoři, MgA. Kuba Křelina a MgA. Matěj Neubert z UMPRUM, čelili 

nejen fyzickým a finančním výzvám, ale i hluboké osobní transformaci. „Dali jsme do toho 

všechno, co jsme měli, a nejen my, ale i rodiny, naše partnerky a nejbližší lidé kolem nás,“. 

„Občas na nás doléhá tíha všeho, ale když vidíme radost, kterou kolotoč přináší hlavně dětem, 

všechno negativní se najednou rozplyne.“ říkají kluci. 

Game Changer není jen atrakcí, ale výzvou k zamyšlení, jak mohou být destruktivní objekty 

přetvořeny na něco pozitivního a inspirativního. Instalace vybízí k přemýšlení o možnostech 

změny a o tom, jak naše představivost může ovlivnit význam a funkci objektů, které byly 

původně určeny k ničení lidských životů. Tento projekt rovněž slouží jako metafora pro 

mocenský a finanční cyklus spojený s výrobou zbraní. V době, kdy svět čelí konfliktům, je 

důležité hledat alternativy k násilí a podporovat dialog a spolupráci. 

„Jízda na kolotoči Game Changer není jen výjimečný zážitek, ale také možnost přehodnotit 

své vnímání světa, znovu v sobě objevit dětskou radost a hravost, a proměnit destruktivní 

tendence na konstruktivní. Přijďte se povznést nad krutou realitu všedních dní a objevit nový 

pohled na svět.“ Uvádějí autoři objektu Kuba Křelina a Matěj Neubert. 

Partneři projektu:  

Ing. Jan Hromádka, Rodina Křelinova, Rodina Neubertova, Kondor s.r.o., SUDOP Real, a.s., 

Dům RADOST a.s., Landscape Festival, Podzimek a synové s.r.o., SWAH s.r.o.,  

W-Atrakce.cz, Exvalos, spol. s.r.o., SA Trade s.r.o., VARAN s.r.o., SHINELINE s.r.o. 

Pro více informací nás kontaktujte. 

E-mail: imimmortal.workers.cz@gmail.com 

Web: www.immortalworkers.com 

Instagram: Immortal.workers 

Facebook: Immortal Workers 
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